

Prvi sneg je pokazal prednost smučarskega teka

Prve snežinke, ki so kar obilno prekrile naravo, so sicer našemu gospodarstvu, predvsem kmetijstvu, napravile veliko škodo. Tistim, ki pa radi tečemo in se sprehajamo s smučmi, pa so naredile veliko veselje. Člani SK BRDO smo se že prve dneve, ko je zapadel sneg, znašli brez kakršnega koli dogovora, na terenih kjer se običajno zbiramo. Takoj smo uredili krajše tekaške proge ter začeli z vadbo.

Ob koncu tedna, to je v soboto 8. 11. 1980 smo skupno z občinsko ZTKO pripravili prvo organizirano srečanje na snegu. Izvedli smo vadbo smučarskega teka za vse začetnike in tudi za tiste, ki že obvladajo smučarsko tehniko. Vse udeležence smo seznanili z opremo, ki je potrebna za smučarski tek, z načinom mazanja smučí, ter z načinom vadbe. Ob koncu teoretičnega dela smo vsem skupaj praktično prikazali osnovne vrste te-

kaškega koraka ter nato tudi vodili udeležence v skupinah po kvaliteti.

Številna udeležba na prvem snegu nas je spodbudila, da tudi ostalim, ki se do sedaj še ne ukvarjajo s hojo in tekom na smučeh, povemo kakšne so prednosti takšne rekreacije:

1. Celotna oprema je znatno cenejša od opreme za alpsko smučanje, kar je še posebno pomembno v času stabilizacije. Za hojo in tek na smučeh tudi niso potrebne karte za žičnice in vlečnice.

2. Za hojo in tek na smučeh zadostuje že majhna količina snega, to pa pomeni, da nam ni potrebno obiskovati oddaljenih krajev kjer je veliko snega, temveč lahko doma izkoristimo vsak sneg.

3. Hoja in tek na smučeh je primeren za vsakogar, saj lahko svoje sposobnosti prilagodi razmeram na snegu, obenem pa pri tem razgibava celotno telo.

Še veliko bi lahko pisali o prednostih hoje in teka na smučeh, ko lahko sam ali v družbi presmučáš velika področja in uživaš v lepoti narave, ko se odločáš da se spoprimeš z drugimi tekmovalci in samim seboj na raznih tekmovanjih, vendar menim, da bi moral to lepo zvrst rekreacije vsak preizkusiti in se potem odločiti. »Tekaška je garaška, vendar lepá«, so vedno govorili starejši tekmovalci. Za tiste, ki se s smučarskim tekom ukvarjajo za rekreacijo tako ostane le, da je »tekaška – lepá«.

ZVONE ŠTERLE

NAMIZNI TENIS

Športna šolska društva so tekmovala

Tekmovanje v jesenskem delu (10. novembra ob 15. uri) je bilo posamezno, izvedlo ga je ŠSD Bičevje. Tekmovali so mlajši pionirji in pionirke, vsak v svoji kategoriji. Na tekmovanju se je zbralo 82 pionirjev in pionirk iz 9 ŠSD osnovnih šol.

REZULTATI:

Mlajše pionirke: 1. Janja Novak ŠSD Trnovo, 2. Nadja Kos ŠSD Trnovo, 3. Valentina Hribar ŠSD Ig, 4. Andreja Župec ŠSD Ig, 5. Tanja Petrović ŠSD Trnovo.

Mlajši pionirji: 1. Avguštin Pleško ŠSD Brezovica, 2. Jure Bernik ŠSD Bičevje, 3. Miha Rozman ŠSD Vrhovci, 4. Sandi Hunjadi ŠSD Bičevje, 5. Tomaž Bole ŠSD O. Kovačič.

Starejše pionirke: 1. Eva Novak ŠSD Bičevje, 2. Katarina Juvanc ŠSD O. Kovačič, 3. Ksenija Vidmar ŠSD Vrhovci, 4. Darja Žužek ŠSD V. Lašče, 5. Andreja Čuden ŠSD Ig.

Starejši pionirji: 1. Aleš Okorn ŠSD Trnovo, 2. Tomaž Boh ŠSD Škofljica, 3. Bojan Grbec ŠSD Trnovo, 4. Jože Žogar ŠSD Ig, 5. Jure Blatnik ŠSD Trnovo.

MELITA SEGALLA



IZ PLANINSKEGA DRUŠTVA PODPEČ-PRESERJE

Nekaj novic

Za uvod: na osnovni šoli »Krimski odred« Preserje je začela z delom mlajša pionirska planinska skupina. Vanjo so vključeni otroci od prvega do četrtega razreda. Dalj časa že deluje tudi starejša pionirska skupina, ki zajema učence od petega do osmega razreda. Pridno ureja planinsko vitrino na osnovni šoli, se preko predavanj in na izletih seznanja z našimi gorami, pridobiva znanje o planinski opremi, orientaciji, rastlinstvu in živalstvu v gorah...

Tudi program dela za mlajšo skupino je precej obsežen. Učenci naj bi predvsem spoznali bližnjo okolico domačega kraja, se povzpeli na okoliške hribe in ob tem spoznali bogato rastlinstvo in živalstvo v domačih gozdovih. V bodoče jih bomo s predavanji skušali seznaniti tudi z drugimi kraji, gorami, rastlinami ter živalmi. Navdušili smo jih, da bodo pomagali tudi starejšim pionirjem pri urejanju vitrine in šolskega glasila. Le to bo prineslo med ljudi marsikateri spis o naših izletih. Tu je že eden izmed njih.

JERINA KATARINA

Člani PD Podpeč Preserje – pozor!

Če želite biti kondicijsko bolj pripravljeni na izlete in smučanje se udeležujte rekreacij, ki so vsako sredo od 18^h do 20^h. V telovadnici OŠ Preserje. Vabljeni!

Moj domači kraj

Preserje. Tako se imenuje moj domači kraj. Čeprav je to majhna vasica, je zelo razvita. Imamo gasilsko društvo, v katero sem vključena tudi jaz, svojo trgovino, ceste, prevlečene z asfaltno prevleko in šolo, katera nam je kar pretesna. Zato je krajevna skupnost Podpeč-Preserje sklenila, da naj se v Preserju začne graditi nova šola. Delavci so kmalu prišli in začeli z delom. Gradbišče je precej skazilo lepo okolico naše vasi. Vendar se šo-

larji tolažimo s tem, da bomo kmalu dobili šolo, ki ne bo pretesna in v kateri bomo imeli enoizmenski pouk. Poleg šole bomo dobili tudi telovadnico in novo igrišče. Šola zelo hitro raste pod pridnimi rokami delavcev. Šolarji pa z velikim spoštovanjem opazujemo njihovo delo.

POLONA MAZI
4. b razred

Bili smo na Štangi

Meglene oktobrske sobote smo šli na Štango. To je bil naš prvi izlet s PD Podpeč-Preserje.

Odšli smo ob 7.30 uri izpred naše osnovne šole. Šli smo v vrsti po dva in dva. Po travnikih smo prišli na glavno cesto, ki pelje na Rakitno. S ceste smo zavili na gozdno pot. Prišli smo do Kaluž, kjer je bila včasih velika luža. Tam smo imeli kratek počitek in malico. Potem smo zavili na stezico, ki je vodila v gozd. V gozdu smo videli mnogo gob, strupenih in tudi veliko užitnih. Največ je bilo štorovk in dežnikaric. Te smo tudi nabirali. Kmalu se je ravna stezica vzpela v strm hrib. Prispeli smo na jaso in napravili še nekaj korakov v naslednjo vzpetino. Po nekaj minutah smo prišli na vrh Štange. Tam smo našli že pripravljeno ognjišče. S tovarišico Cvetko smo se razkropili po gozdu in nabirali drva. Nekateri pa so ostali pri tovarišici Katarini, ker so že omagali.

Kmalu smo se vrnili iz gozda in prinesli drva. Odložili smo jih na ognjišče. Tovarišica Katarina je prižgala vžigalico in jo vtaknila med drva.

Ogenj je kmalu zajel vsa drva, mi pa smo med plamene porinili jabolka.

Ko so bila pečena, smo zakopali med žerjavico krompir. Med tem smo se igrali igro »Med dvema ognjema«.

Po tej igri smo pojedli krompir. Nato smo se še nekateri nečlani vpisali v planinsko društvo.

Veseli smo odšli domov, čeprav so nas nekoliko bolele noge. Ta izlet mi bo ostal v spominu, saj je bil to prvi izlet vpisan v moj dnevnik Pionirplaninec.

KLAVDIJA ZUPAN, 3. r.
OŠ Krimski odred Preserje

Izlet na Štango

V soboto smo se zbrali pred šolo. Od tam smo šli na Štango. Hodili smo zelo dolgo in videli smo veliko gob.

Ko smo prispeli do vrha, smo zakurili ogenj. Pekli smo krompir in jabolka. Bilo je zelo lepo.

MATEVŽ MAZI
2. razred
OŠ Krimski odred